



趣聞軼事

1. 1915年的蜂巢組指導手冊提供300多個選項供女青年選擇想做的計畫，其中一些計畫包括：照料一個蜂巢一季，保持家中兩週內都沒有蒼蠅，或是清除至少半英畝土地上的山艾草。¹²



2. 早期的蜂巢組女孩穿著由當地協進會設計的制服。1922年，協進會的正式顏色定為金色和綠色。¹³



3. 蜂巢這個名稱源於先驅者，他們將蜂巢視為工作與和諧的象徵。玫瑰（Mia Maid）這個名稱源於協進會（Mutual Improvement Association）的英文首字縮寫（MIA）。月桂這個名稱是指月桂花環，象徵榮譽和成就。¹⁴



4. 從1940至1960年代，女青年可以將贏得的徽章縫在一條用毛氈布做成的蜂巢榮譽彩帶上，將彩帶戴在胸前。其中一項贏得徽章的必要條件是「這個月每天晚上都要努力睡足九小時的美容覺。」¹⁵



5. 教會成員總人數從1870年大約11萬人¹⁶增加到2020年的1,600多萬人¹⁷——想想現在全世界有多少名女青年！

2020年



註：

1. 見「女青年歷史上的重要事件」，history.ChurchofJesusChrist.org/landing/a-brief-timeline-of-young-women-history。
2. 見「女青年歷史上的重要事件」，*Mormon Women's Studies Resource*, Harold B. Lee Library, Brigham Young University, Provo, Utah, mormonwomen.lib.byu.edu/young-womens-portal/young-women-timeline。
3. 見「女青年成就計畫的歷史」，history.ChurchofJesusChrist.org。
4. 見「女青年歷史上的重要事件」。
5. 見「女青年歷史上的重要事件」。
6. 見「女青年歷史上的重要事件」。
7. 見「女青年歷史上的重要事件」。
8. 見「女青年歷史上的重要事件」。
9. See "New Young Women Value: Virtue," Dec. 9, 2008, thechurchnews.com.
10. 見「女青年歷史上的重要事件」。
11. 見「兒童和青少年」網頁 (ChildrenAndYouth.ChurchofJesusChrist.org)。
12. 見「女青年成就計畫的歷史」。
13. 見「女青年成就計畫的歷史」。
14. 見 "Young Women Classes and Symbols," ChurchofJesusChrist.org/young-women/personal-progress。
15. 見「女青年成就計畫的歷史」。
16. See "The Annual Report of the Church," *Ensign*, July 1972, 131-33.
17. 見「全球統計資料」，newsroom.ChurchofJesusChrist.org/facts-and-statistics。

名稱：仍為女青年組織。

進步和成就：兒童和青少年計畫取代個人進步計畫。這項新計畫鼓勵個人依照自己的喜好，在個人發展、福音學習、服務和活動這三個領域平衡成長。¹¹

雜誌和期刊：*New Era* 青少年雜誌將迎來創刊50週年。■

組織和班級：每個支會或分會根據需要組織各班級，統稱為「女青年」（例如，「12歲女青年」，「12-15歲女青年」，或者，如果全部女青年一起聚會，則僅稱為「女青年」）。



海文的援助之手

14歲的海文來自美國猶他州，她決定藉由服務他人來慶祝自己成為教會的女青年。

「開始只是一個小小的念頭，」她說，「我舅舅在一次人道之旅時去了孟加拉，看見那裡的人民在生活中經歷的困境。我想要幫助他們——所以我在JustServe應用程式上查看，想到可以為那裡的難民準備自己製作的用品組。」

海文在學校裡募款，也在GoFundMe募款網站上設立網頁，還幫鄰居倒垃圾桶來籌募製作用品組的經費。「每個星期一和星期二，我會倒大約22個垃圾桶和11個回收桶，」她說，「通常我會把自己賺的錢用在唱詩班計畫和存起來作為傳教費用，但是我決定用那個月存到的錢去買一些補給品。」

於是，海文採購了用品組的所需物品，包括襪子、手套、圍巾和帽子。她把用品組一個個裝配好，也和Lifting Hands International的主管取得聯繫，協調將用品組運往孟加拉的配送事宜。

「裝配物品是這項專案中最花時間的步驟。但每放進一樣物品，我就知道它會被送到某個有需要的人手中，他們會有很長一段時間因此受惠。」

在海文的專案完成之際，她感覺自己為他人服務的能力讓她建立了自信，「我從中學習到，如果我盡



了最大努力，就能為別人提供很多幫助。我也感覺到對那些人的關懷，那讓我覺得與救主更接近，也在某種程度上感覺到祂對我們的感覺。」

在我們歡慶女青年組織的週年之際，我們每個人都可以記住我們代表著基督。就像海文一樣，當我們盡己所能像基督一樣去為人服務時，就能有力地幫助許多人。■